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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ο σύγχρονος 
Μοναχισμός συνιστά απάντηση στην 
εκκοσμίκευση»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στην Ιερά Μονή Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πηλίου λειτούργησε 
σήμερα ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
πλαισιωμένος από τον Ηγούμενο της Ιεράς, Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Αρχιμ. Εφραίμ, πολλούς Κληρικούς μας και 
αντιπροσωπίες Ιερών Μονών.

Παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννα – 
Μαρία Παπαδημητρίου, ο Βουλευτής Μαγνησίας κ. Χρήστος Τριαντόπουλος, 
εκπρόσωπος του Λιμενικού Σώματος και πλήθος ευλαβών προσκυνητών.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Κουρά εις 
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Μεγαλοσχημία της Αδελφής Χριστονύμφης, η οποία μονάζει στο Μοναστήρι τα 
τελευταία 15 χρόνια. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Εφραίμ, ο οποίος αναφέρθηκε 
στην σπουδαιότητα της Μοναχικής Κουράς και μάλιστα, της Μεγαλοσχημίας, η 
οποία αφορά λίγους και εκλεκτούς, που αφιερώνουν την ζωή τους ολοκληρωτικά 
στον Θεό.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το ετήσιο μνημόσυνο 
του Γέροντος και νέου Κτήτορος της Μονής Πρωτ. Αντωνίου Ζούπη, με την 
ευκαιρία της συμπλήρωσης οκτώ ετών από της εις Κύριον εκδημίας του. Στην 
ομιλία του αναφέρθηκε στην γνωριμία του με την Μοναχή Χριστονύμφη, προ 27 
ετών, όταν εκείνη διακονούσε το νεανικό έργο της Τοπικής Εκκλησίας, στην 
ενορία της Ευαγγελιστρίας Ν. Ιωνίας.

«Από τότε καθρεπτιζόταν στα μάτια της η μεγάλη αγάπη της για τον Χριστό και 
την Εκκλησία», παρατήρησε. Αναφέρθηκε, με συγκίνηση, στο πρόσωπο του 
αειμνήστου π. Αντωνίου, στην αγαστή συμπόρευση και συνεργασία τους, αλλά και 
στο εξέχον έργο που επετέλεσε, έγγαμος Κληρικός ων, να συστήσει γυναικεία 
Μοναστική Αδελφότητα και να αναστήσει την παλαιά Ιερά Μονή των Ταξιαρχών.

Τόνισε δε την μέριμνα, που επέδειξε για την διαδοχή του στην πνευματική 
πατρότητα της Μονής, επιλέγοντας τον Γέροντα Εφραίμ ως διάδοχό του. «
Η παρουσία του Γέροντα στην ζωή της Αδελφότητας», επεσήμανε ο 
Σεβασμιώτατος, «συνιστά μαρτυρία του Αγίου Πνεύματος, ενώ η συμβολή του 
στην Τοπική μας Εκκλησία αποτελεί ευλογία Θεού».

Ο κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε και συνεχάρη τον Γέροντα Εφραίμ για την τηλεοπτική 
σειρά «Από τα Φάρασα στον ουρανό», που αφορά στον βίο του νεοφανούς Οσίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου, καθώς εκείνος είναι η ψυχή αυτής της ευλογημένης 
προσπάθειας, που ανέπαυσε τον λαό μας, επέδρασε καταλυτικά στην ζωή του και 
πλέον λαμβάνει οικουμενικές διαστάσεις. Ευχήθηκε δε να υπάρξει και ανάλογη 
συνέχεια.

«Ο λαός μας αγαπά την αγιότητα», τόνισε, «και μπορεί να διακρίνει το καλό. 
Δυστυχώς, μέχρι τώρα λάμβανε αρνητικά πρότυπα και μηνύματα από την 
τηλεόραση. Πλέον, δόθηκε τροφή καθαρή και αυθεντική, την οποία ο λαός μας 
εισέπραξε, με ευγνωμοσύνη».



Τέλος, παρατήρησε ότι «η προσέλευση στην μοναστική ζωή νέων ανθρώπων, στην 
εποχή μας, είναι η απάντηση στην εκκοσμίκευση. Η εκκοσμίκευση νόμιζε ότι θα 
κυριαρχήσει, αλλά διαψεύστηκε, διότι όπου περισσεύει η αμαρτία υπέρ- περισσεύει 
η Χάρις».
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